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ΚΟΙΝ: Βουλευτή κ. X. Μπουκώρο 
(Διά της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 930/2-4-2020  Αναφορά.
Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ. πρωτ. 930/2-4-2020 αναφοράς που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. 

Χ. Μπουκώρος, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Βρισκόμαστε εν μέσω μιας πρωτοφανούς παγκόσμιας κρίσης δημόσιας υγείας, μιας 
πανδημίας, η οποία έχει επιφέρει επίσης σε παγκόσμιο επίπεδο σημαντικές οικονομικές 
επιπτώσεις. Η χώρα μας έλαβε εγκαίρως μέτρα για τον περιορισμό της νόσου COVID– 19, τα 
οποία προς το παρόν ευτυχώς φαίνεται να αποδίδουν. Ταυτόχρονα, όμως, έλαβε και λαμβάνει 
διαρκώς ανάλογα με τις εξελίξεις και σημαντικά οικονομικά μέτρα στήριξης επιχειρήσεων, 
ελεύθερων επαγγελματιών, αυτοαπασχολούμενων κι εργαζομένων που πλήττονται. Τα μέτρα 
αυτά είναι δυναμικά κι αξιολογούνται καθημερινά. 
Στο πλαίσιο αυτό, ήδη με αποφάσεις της κυβέρνησης έχει ενταχθεί στις προβλέψεις των 
μέτρων στήριξης η συντριπτική πλειονότητα των επιχειρήσεων, ελεύθερων επαγγελματιών, 
αυτοαπασχολούμενων κι εργαζόμενων. Συνολικά, καλύπτονται, με διαφορετικά σχήματα, 
περίπου 800.000 επιχειρήσεις, που συνιστούν το 76% του συνόλου των νομικών προσώπων. 
Οι επιχειρήσεις πλέον που εξαιρούνται είναι ελάχιστες, αφού καλύπτεται από τις ευνοϊκές 
προβλέψεις της Πολιτείας το 86% των κωδικών αριθμών δραστηριότητας. Για τις περισσότερες 
από αυτές τις επιχειρήσεις προβλέπεται, μεταξύ άλλων, αναστολή καταβολής ΦΠΑ και δόσεων 
βεβαιωμένων οφειλών προς την εφορία. Καλύπτονται, επιπλέον, με διαφορετικά σχήματα, 
700.000 ελεύθεροι επαγγελματίες, αυτοαπασχολούμενοι και ιδιοκτήτες μικρών επιχειρήσεων, 
ανεξαρτήτως νομικής μορφής, που συνιστούν το 75% του συνόλου.
Στις πληττόμενες δραστηριότητες συντάχθηκε και η μεγάλη πλειοψηφία των εμπορικών 
δραστηριοτήτων.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
      ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΚΥΛΑΚΑΚΗΣ
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       ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
         1. Γραφείο Υπουργού         
         2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Σκυλακάκη
         3. Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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